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Javuló második negyedév
aTVK-nál
Budapest (MTI) - Az emelkedő polimer-
és etilénárak, valamint a csökkenő alap-
anyagárak alapján az első negyedévnél
jobb második negyedévre lehet számítani
a TVK Rt.-nél - mondta Kovács Attila, a
TVK vezérigazgató-helyettese hétfőn Bu-
dapesten. sajtótájékoztatón. Kovács Atti-
la hozzátette, hogy áprilisban a társaság
által értékesített termékek és az ezek
alapjául szolgáló alapanyagok közötti ár-
rés növekedni kezdett. A kedvező tenden-
cia májusban is folytatódott, ennek alap-
ján prognosztizálnak az első negyedévinél
jobb eredményt. Barta Csaba, az igazgató-
ság elnöke elmondta, hogy a TVK tovább-
ra is a teljes műanyag-feldolgozó üzlet-
ágat el akarja adni, az egységek vonzó ér-
tékesítése érdekében átszervezéseket haj-
tanak végre, és szakértők bevonásával
mutatják be a különböző egységeket a po-
tenciális vevőknek. /7
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Bizonytalan a DAM újraindítása
Miskolc (MTI) - Vélhetően még
ezen a héten döntés születik arról,
hogy a csaknem két hónapja fel-
számolás alatt álló Diósgyőri
Acélművek Rt. (DAM) mikor
kezdheti meg ismét a termelést -
tájékoztatta az MTI-t hétfőn Mar-
jasné Endrédi Zsuzsanna,, felszá-
moló biztos. A felszámolás alatt
álló cég folyamatosan tárgyal az
alapanyag-beszállítókkal, a DAM
acéltermékeinek vásárlóival.

A több tucatnyi hazai és kül-
földi vásárló is arról biztosította
a felszámolót, hogy komoly ér-
dekeik fűződnek a DAM újrain-
dításához, ezért akár vevői ga-
ranciákat is hajlandók adni.

Marjasné elmondta: a vevői
garancia .birtokában banki tá-
mogatáshoz folyamodtak, né-
hány napon belül biztató döntés
születhet az ügyben.

Egy kedvező banki elbírálás

esetén május utolsó harmadá-
ban indulhatna újra az acélter-
melés Diósgyőrben, addigra le-
het ugyanis műszakilag újjá-
éleszteni a már több hete álló
elektrokemencét, az oxigéngyá-
rat és a hengersorokat.

A felszámoló véleménye sze-
rint a jelenlegi 2200-as létszám-
mal szemben a további működ-
tetéshez másfél ezer ember is
elegendő, tehát Diósgyőrből to-

vábbi 500-600 kohászt el kell bo-
csátani.

Simkó János, a Borsod-Abaúj-
Zemplén Megyei Munkaügyi
Központ igazgató-helyettese el-
mondta: újabb, nagy létszámú
elbocsátásokat nem jeleztek ne-
kik a Diósgyőri Acélművek Rt.-
ből, az ilyen szándékot pedig a
munkáltatónak legkevesebb egy
hónappal korábban be kell je-
lenteni.
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A fürdőző lányt lehúzta az örvény
Sajólád (ÉM - PT)'- A víz fel-
színén kapálódzó és segítsé-
gért kiabáló Beát sikerült el-
kapnunk a Sajó közepén, de
nem tudtuk megtartani.

rózsaszín fürdőruhában lépett a
folyóba, és el is éviekéit a meder
közepéig. Ott azonban akkora volt
a sodrás és az örvénylés, hogy
nem volt képes megküzdeni a hul-
lámokkal. Segítségért kiabált.

A parton álló fiúk utána ve-
tették magukat. Palit - negyedik
társukat - még sikerült kihúzni.
Beát is elkapták. Hajánál, és ke-
zénél fogva próbálták kivonszol-
ni az örvény fogságából. Mind-
hiába. Bea alámerült. Néhány-
szor még feldobta ugyan a víz,
majd végleg eltűnt a zavarosan
hömpölygő hullámok között.

A fiúk a községházára futot-
tak segítséget kérni. A tűzoltók,
a mentők és a rendőrök néhány
perc alatt a helyszínre érkeztek,
de a lányt nem találták. Ottjár -
tünkkor a folyó mindkét partján
a rokonok, ismerősök hada kém-

lelte a vizet a tragédia közelé-
ben. Néha valaki felkiáltott:
„Látom a mederszélen!” Köze-
lebbről megtekintve a helyet
azonban kiderült, hogy csupán a
képzelőerő szerette volna láttat-

ni a minden bizonnyal megful-
ladt kislányt.

A szakemberek a Miskolci
Speciális Mentőcsoport tagjai
segítségével folytatták az eltűnt
gyerek kutatását.

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

E 3501 Miskolc,
Postafiók 351
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Teremben
Egy osztályteremre jutó középiskolai diák megyénkben

- Pillanatok múlva alábukott és
nem láttuk többé - idézték fel a
történteket hallhatóan remegő
hangon röviddel a tragikus ba-
leset bekövetkezése után - a fo-
lyóparton álldogálva Miklós és
Norbert (a 13 és 15 éves sajóládi
fiúk), akik utoljára látták életben
a velük fürdőzni induló 13 éves
ugyancsak sajóládi - leányt.

A baráti társaság tegnap dél-
után három órakor határozott
úgy: a nyárias melegben a faluhoz
közeli - a helyiek által Bummá-
nak nevezett - partszakaszon
megmártóznak a melegnek egyál-
talán nem nevezhető vízben. Bea
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Egész délután keresték az eltűnt lányt Fotó: Végh Csaba




